



Руководством УМВД России по Василеостровскому району Санкт-Петербурга удовлетворено представление, внесенное следователем Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу

По результатам расследования уголовного дела, возбужденного по факту получения взятки и злоупотребления должностными полномочиями государственным инспектором дорожного надзора ОГИБДД УМВД России по Василеостровскому району Санкт-Петербурга Сергеем Бодровым, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу в адрес руководства УМВД района было внесено представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. В ходе расследования уголовного дела установлено, что 3 декабря 2013 года, в служебном кабинете ОГИБДД УМВД России по Василеостровскому району, Бодров получил от местного жителя 50 тыс. рублей за согласование разрешения на проведение строительных работ с использованием тяжелой техники, а 15 ноября 2013 года у дома 5 по Детской улице он предложил местному предпринимателю приобрести для нужд отдела ГИБДД бумажные пакеты на сумму 25 тыс. рублей, пообещав последнему не применять входящие в его полномочия меры ответственности при выявлении совершенных коммерческой организацией нарушений технических норм, в части обеспечения безопасности дорожного движения, при производстве строительных работ. Обстоятельствами, способствовавшими совершению данных преступлений, явились ненадлежащая воспитательная работа руководства ОГИБДД с подчиненными, а также отсутствие работы, направленной на профилактику совершения преступлений сотрудниками. По результатам рассмотрения внесенного представления, выявленные нарушения нашли свое подтверждение, представление было удовлетворено, старший государственный инспектор ОГИБДД уволен из органов внутренних дел, заместитель и начальник ОГИБДД УМВД России по Василеостровскому району привлечены к дисциплинарной ответственности.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809048>